

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Directiva 1999/45/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 31 de mayo de 1999, sobre la aproximación de las disposiciones reglamentarias y administrativas de los Estados miembros relativas a la clasificación, el envasado y el etiquetado de preparados peligrosos**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 200 de 30 de julio de 1999)*

En la página 33, en el anexo III, en la parte A, en la letra a), en el apartado I:

*en lugar de:* «[...] los riesgos que una sustancia puede presentar [...]»,

*léase:* «[...] los riesgos que un preparado puede presentar [...]».

En la página 43, en el anexo V, en la parte B, en el punto 8:

*en lugar de:* «[...] “Atención — sustancia aún no totalmente probada” [...]»,

*léase:* «[...] “Precaución — no se han realizado pruebas completas de esta sustancia” [...]».

---

**Corrección de errores de la Directiva 2001/29/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 22 de mayo de 2001, relativa a la armonización de determinados aspectos de los derechos de autor y derechos afines a los derechos de autor en la sociedad de la información**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 167 de 22 de junio de 2001)*

En la página 19, en el artículo 12, en el apartado 1, al comienzo:

*en lugar de:* «1. A más tardar el, y posteriormente cada [...]»,

*léase:* «1. A más tardar el 22 de diciembre de 2004, y posteriormente cada [...]».

---